[Tdavotntee xou Xtotiotin
Evétnta 3:
Awaxpitég Tuyaleg ueToBAnTég

Avtdyviog Owxovéuou

Yyohh Oetixdv Enictnudv
TuAue IIAnpogopuhc xou TnAentxovmvidv

Adhva 2015

EAAHNIKH AHMOKPATIA

Edvikév kou Kamodiotpraxov
TMovemoetpiov Adnvov

Avtdviog vouou



Oplouoc tuyatoc petoBAnTnic

Avtdviog Owxovéuou



Oplouoc tuyatoc petoBAnTnic

o 'Eotw nelpopa toyne (2, A, P).
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Oplouoc tuyatoc petoBAnTnic

o 'Eotw nelpopa toyne (2, A, P).

o Tuyala petoPANTY) = apriunuxd yopoxTnelo Tind
TELRAUATOS TOYNC.

o Tuyala petofSAnty) = cuvdptnon X : Q@ — R.
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Oplouoc tuyatoc petoBAnTnic

o 'Eotw nelpopa toyne (2, A, P).

o Tuyala petoPANTY) = apriunuxd yopoxTnelo Tind
TELRAUATOS TOYNC.

o Tuyala petofSAnty) = cuvdptnon X : Q@ — R.

o P(X = x): Yuvdptnon mdoavétntag tuyadag LeToBAntic.
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Oplouoc tuyatoc petoBAnTnic

'Eotww neipaya toyne (22, A, P).

Tuyota petoBAnTY) = apriunuxd yopoxTnEIo TIxd
TELRAUATOS TOYNC.

Tuyata petofBAnty|) = cuvdptnon X : Q@ — R.

P(X = z): Yuvdptnon mdavdtnrog tuyaiog petoBAnthc.
P(X < x): Luvdptnon xotovouic tuyeiog LEToBANTAC.
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'Eotww neipaya toyne (22, A, P).

Tuyota petoBAnTY) = apriunuxd yopoxTnEIo TIxd
TELRAUATOS TOYNC.

Tuyata petofBAnty|) = cuvdptnon X : Q@ — R.

P(X = z): Yuvdptnon mdavdtnrog tuyaiog petoBAnthc.
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Oplouoc tuyatoc petoBAnTnic

o 'Eotw nelpopa toyne (2, A, P).

Tuyota petoBAnTY) = apriunuxd yopoxTnEIo TIxd
TELRAUATOS TOYNC.

Tuyata petofBAnty|) = cuvdptnon X : Q@ — R.

P(X = z): Yuvdptnon mdavdtnrog tuyaiog petoBAnthc.
P(X < x): Luvdptnon xotovouic tuyeiog LEToBANTAC.
YupPohoude: Kegooba ypduuato yior T T.4.

Muxed yedupoTa yior TS TWES TV T.|.
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[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog
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[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o ILy. Tuyalo melpapa: 3 piheig dixonou voployatog.
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[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o ILy. Tuyalo melpapa: 3 piheig dixonou voployatog.
o X = IIrmjoc K.
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[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o ILy. Tuyalo melpapa: 3 piheig dixonou voployatog.
o X = IIrmjoc K.
o Y= II\fdoc K wg ta mpoyTa I

(Y =3 av 8ev elpavioToOV YedupoTa).
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[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o ILy. Tuyalo melpapa: 3 piheig dixonou voployatog.
o X = IIrmjoc K.
o Y= II\fdoc K wg ta mpoyTa I

(Y =3 av 8ev elpavioToOV YedupoTa).

w ‘KKK KKI' KI'K KIT TI'KK TI'KI' ITK ITT
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[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o ILy. Tuyalo melpapa: 3 piheig dixonou voployatog.
o X = IIrmjoc K.
o Y= II\fdoc K wg ta mpoyTa I

(Y =3 av 8ev elpavioToOV YedupoTa).

w |KKK KKI' KI'K KIT TI'KK TKI' ITK TITT
Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
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[opdderypo 1: 3 pldeic voulopotog

o ILy. Tuyalo melpapa: 3 piheig dixonou voployatog.
o X = IIrmjoc K.
o Y= II\fdoc K wg ta mpoyTa I

(Y =3 av 8ev elpavioToOV YedupoTa).

w |KKK KKI' KK KT T'KK IKP ITK IIT
X(w)| 3 2 2 1 2 1 1 0
Y(w) | 3 2 1 1 0 0 0 0
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[Topdderypo 1 (cuvéyewa)
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[Topdderypo 1 (cuvéyewa)

o X = IIjdoc K oe 3 pideig dixatou voplopatog.
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[Topdderypo 1 (cuvéyewa)

o X = IIjdoc K oe 3 pideig dixatou voplopatog.
w ‘ KKK KKI' KI'K KIT TI'KK TI'KI' ITK TITIT
Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
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[Topdderypo 1 (cuvéyewa)

o X = IIjdoc K oe 3 pideig dixatou voplopatog.
w ‘ KKK KKI' KI'K KIT TI'KK TI'KI' ITK TITIT
Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0

e Yuvdptnon mdavotnrac e X, px(z) = P(X = x):
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[Topdderypo 1 (cuvéyewa)

o X = IIjdoc K oe 3 pideig dixatou voplopatog.
w | KKK KKI' KI'K KIT TI'KK I'KP ITK TIT
Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
e Yuvdptnon mdavotnrac e X, px(z) = P(X = x):
P(X =0) = P{ITT}) = +.
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[Topdderypo 1 (cuvéyewa)

o X = IIjdoc K oe 3 pideig dixatou voplopatog.
w | KKK KKI' KI'K KIT TI'KK I'KP ITK TIT
Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
e Yuvdptnon mdavotnrac e X, px(z) = P(X = x):
P(X =0) = P{ITT}) = +.
P(X =1) = P{KIT,TKI,ITK}) = 2.
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[Topdderypo 1 (cuvéyewa)

o X = IIjdoc K oe 3 pideig dixatou voplopatog.
w | KKK KKI' KI'K KIT TI'KK I'KP ITK TIT
Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
e Yuvdptnon mdavotnrac e X, px(z) = P(X = x):
P(X =0)=P{ITT}) =+
P(X=1)=P{KIT,’KI',ITK}) =
P(X =2)=P{KKT,KTK,TKK})

§
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[Topdderypo 1 (cuvéyewa)

o X = IIjdoc K oe 3 pideig dixatou voplopatog.
w | KKK KKI' KI'K KIT TI'KK I'KP ITK TIT
Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
e Yuvdptnon mdavotnrac e X, px(z) = P(X = x):
P(X =0)=P{ITT}) =+
(X =1)=P{KIT,I'KT',ITK}) =
P(X =2)=P({KKT, KFK FKK})
P(X =3) = PUKKK}) =

§
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[Topdderypo 1 (cuvéyewa)

o X = IIjdoc K oe 3 pideig dixatou voplopatog.
w ‘ KKK KKI' KI'K KIT TI'KK TI'KI' ITK TITIT

Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
e Yuvdptnon mdavotnrac e X, px(z) = P(X = x):
P(X =0) = P({ITT}) = L
P(X =1) = P({KTT,[KT,ITK}) =
P(X =2) = P({KKT, KT K, TKK})
P(X =3) = PUKKK}) =
@ YuUVdpTNoT XUTOVOUNS TNG X, FX(x) =P(X <ux):

§
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[Topdderypo 1 (cuvéyewa)

o X = IIjdoc K oe 3 pideig dixatou voplopatog.
w ‘ KKK KKI' KI'K KIT T'KK TI'KI' I'TK TITIT
Xw)| 3 2 2 1 2 1 1 0
e Yuvdptnon mdavotnrac e X, px(z) = P(X = x):
P(X =0)=P{ITT}) =12
P(X=1)=P{KIT,’KI',ITK}) =
P(X =2)=P({KKT, KFK 'KK})
P(X =3) = PUKKK}) =
@ YuUVdpTNoT XUTOVOUNS TNG X, FX(x) =P(X <ux):
0 x <0
1/8 0<z<1
Fx(z)=4¢ 4/8 1<z <2
7/8 2<x<3
1 T > 3.

§
8"
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Hopdderypa 2: Pign eroug oe wuxhind otody0
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Hopdderypa 2: Pign eroug oe wuxhind otody0

o Ilefpopa tOyNe: Emhoyr onueiov oo povadiaio dloxo.
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Hopdderypa 2: Pign eroug oe wuxhind otody0

o Ilefpopa tOyNe: Emhoyr onueiov oo povadiaio dloxo.

o X = Andotaon onuelov and T0 *EVTpo.
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Hopdderypa 2: Pign eroug oe wuxhind otody0

o Ilefpopa tOyNe: Emhoyr onueiov oo povadiaio dloxo.

o X = Andotaon onuelov and T0 *EVTpo.

e P(X=1)=;
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Hopdderypa 2: Pign eroug oe wuxhind otody0

o Ilefpopa tOyNe: Emhoyr onueiov oo povadiaio dloxo.

o X = Andotaon onuelov and T0 *EVTpo.

o P(X =ux)=7;
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Hopdderypa 2: Pign eroug oe wuxhind otody0

o Ilefpopa tOyNe: Emhoyr onueiov oo povadiaio dloxo.

o X = Andotaon onuelov and T0 *EVTpo.

° P(X=1)=1:;;
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Hopdderypa 2: Pign eroug oe wuxhind otody0

o Ilefpopa tOyNe: Emhoyr onueiov oo povadiaio dloxo.
o X = Andotaon onuelov and T0 *EVTpo.

o P(X =1)=; _ BEuPaddv evoeyouevou {X=a}

o — BuPadov derypotinol yweou
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o P(X =1)=; _ BEuPaddv evoeyouevou {X=a}
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o Ilefpopa tOyNe: Emhoyr onueiov oo povadiaio dloxo.
o X = Andotaon onuelov and T0 *EVTpo.

o P(X =1)=; _ BEuPaddv evoeyouevou {X=a}

o — BuPadov derypotinol yweou
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Hopdderypa 2: Pign eroug oe wuxhind otody0

o Ilefpopa tOyNe: Emhoyr onueiov oo povadiaio dloxo.
o X = Andotaon onuelov and T0 *EVTpo.

o P(X =1)=; _ BEuPaddv evoeyouevou {X=a}

o — BuPadov derypotinol yweou
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Hopdderypa 2: Pign eroug oe wuxhind otody0

o Ilefpopa tOyNe: Emhoyr onueiov oo povadiaio dloxo.
o X = Andotaon onuelov and T0 *EVTpo.
_ BEuPaddv evoeyouevou {X x}

( T =i Eufoaody oerypotinod yompou
0
= - = O
° P(X < x) — EHﬁO@OV svi‘)sxopsvou {X<z}

— BEuPaddv derypatinot yweou
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Hopdderypa 2: Pign eroug oe wuxhind otody0

o Ilefpopa tOyNe: Emhoyr onueiov oo povadiaio dloxo.

o X = Andotaon onuelov and T0 *EVTpo.

N . _ BEuPaddv evoeyouevou {X=a}
o P(X=1)=; — BuPadov derypotinol yweou
0
=-=0
o P(X<a)=;;; _ BEuBadoév evdeyouévou {X<a}

— BEuPaddv derypatinot yweou
:ﬂﬁ:ﬁ,()gxgl.
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Hopdderypa 2: Pign eroug oe wuxhind otody0

Hetpopa tOyNe: Emhoyt| onueiou oo povadiaio dloxo.
o X = Andotaon onuelov and T0 *EVTpo.

_ _ BEuPaddv evoeyouevou {X x}
P(X =)= — BuPadov derypotinol yweou

Eufoddy evoeyouévou {X<z}
Eufoaody oerypoatinod yompou
:ﬂﬁ:ﬁ,()gxgl.

2T0 TELRYUOTO UE GUVEYT BELYUATIXG YWPO 1) CLVAETNO
mdavotnTag Oev dlvel Thnpogopio.

e PX<zx)=;;;=
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Hopdderypa 2: Pign eroug oe wuxhind otody0

Hetpopa tOyNe: Emhoyt| onueiou oo povadiaio dloxo.
o X = Andotaon onuelov and T0 *EVTpo.

_ _ BEuPaddv evoeyouevou {X x}
P(X =)= — BuPadov derypotinol yweou

. BEuBadov evdeyouévou {X<a}
° PX<2)=; ~ EuBaddy Serypotinol yweou

:ﬁ:ﬁ,()gxgl.
i

2T0 TELRYUOTO UE GUVEYT BELYUATIXG YWPO 1) CLVAETNO
mdavotnTag Oev dlvel Thnpogopio.

H ouvdptnon xatavour|c diver tAnpogopia mévToL.
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Booixec evvoleg tuyolwv YeTaBANTOY
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Booixec evvoleg tuyolwv YeTaBANTOY

o Tuyodo petaBrnty (t.u.) = Buvdptnon Q@ — R.
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Booixec evvoleg tuyolwv YeTaBANTOY

o Tuyodo petaBrnty (t.u.) = Buvdptnon Q@ — R.
e Yuvdptnon T.u. = Néa T.u. Tpocdlop. amd TNV apyLxN.
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Booixec evvoleg tuyolwv YeTaBANTOY

o Tuyodo petaBrnty (t.u.) = Buvdptnon Q@ — R.
e Yuvdptnon T.u. = Néa T.u. Tpocdlop. amd TNV apyLxN.
o Méon twih = Aprduodc - Métpo ¥éone tne T.1u.
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Booixec evvoleg tuyolwv YeTaBANTOY

o Tuyodo petaBrnty (t.u.) = Buvdptnon Q@ — R.
e Yuvdptnon T.u. = Néa T.u. Tpocdlop. amd TNV apyLxN.
o Méon twih = Aprduodc - Métpo ¥éone tne T.1u.

["opw amd mov xvolvTaL oL TWES TNG;
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Booixec evvoleg tuyolwv YeTaBANTOY

o Tuyodo petaBrnty (t.u.) = Buvdptnon Q@ — R.
e Yuvdptnon T.u. = Néa T.u. Tpocdlop. amd TNV apyLxN.
o Méon twih = Aprduodc - Métpo ¥éone tne T.1u.

["opw amd mov xvolvTaL oL TWES TNG;

o Awomopd = Aptduode - Métpo Soxduavone tne T.u.
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Booixec evvoleg tuyolwv YeTaBANTOY

o Tuyodo petaBrnty (t.u.) = Buvdptnon Q@ — R.
e Yuvdptnon T.u. = Néa T.u. Tpocdlop. amd TNV apyLxN.
o Méon twih = Aprduodc - Métpo ¥éone tne T.1u.
["opw amd mov xvolvTaL oL TWES TNG;
o Awomopd = Aptduode - Métpo Soxduavone tne T.u.
11600 amhwpéveg ebva oL TWES TNG;
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Booixec evvoleg tuyolwv YeTaBANTOY

Tuyada yetofinth (t.u.) = Luvdptnon  — R.
Yuvdptnon T.u. = Néa T.u. 1poodlop. and TV oy .
Méon T = Aprduoc - Métpo ¥éone tne T.u.

["opw amd mov xvolvTaL oL TWES TNG;

Awonopd = Aprduoc - Métpo Sloxbuavone e T.u.
11600 amhwpéveg ebva oL TWES TNG;

M Tuyador petoBAnTs| umopel va decueviel and yeyovoe

1 T.U.
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Booixec evvoleg tuyolwv YeTaBANTOY

Tuyada yetofinth (t.u.) = Luvdptnon  — R.

Yuvdptnon T.u. = Néa T.u. 1poodlop. and TV oy .

Méon T = Aprduoc - Métpo ¥éone tne T.u.

["opw amd mov xvolvTaL oL TWES TNG;

Awonopd = Aprduoc - Métpo Sloxbuavone e T.u.
11600 amhwpéveg ebva oL TWES TNG;

M Tuyador petoBAnTs| umopel va decueviel and yeyovoe
1 T.U.

o Trdpyet n évvolo aveldpTNnTeVY T.U.
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ALOXPITEC TUYOLEC PETOPBANTEC
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ALOXPITEC TUYOLEC PETOPBANTEC

o T.u. duxpith) < 'Eyel 1o mohd apriunoyo thidog Tiuwmy:
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ALOXPITEC TUYOLEC PETOPBANTEC

o T.u. duxpith) < 'Eyel 1o mohd apriunoyo thidog Tiuwmy:
Trdpyouv xg, 1, T2, ... wote P(X € {zg,z1,...}) = 1.
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ALOXPITEC TUYOLEC PETOPBANTEC

o T.u. duxpith) < 'Eyel 1o mohd apriunoyo thidog Tiuwmy:
Trdpyouv xg, 1, T2, ... wote P(X € {zg,z1,...}) = 1.

e H ouvdptnon (udloc) mdavétnrog (om. # oun.) diver g
THUVOTNTES TWV BUVATOV TGOV TNS T.W.:
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ALOXPITEC TUYOLEC PETOPBANTEC

o T.u. duxpith) < 'Eyel 1o mohd apriunoyo thidog Tiuwmy:
Trdpyouv xg, 1, T2, ... wote P(X € {zg,z1,...}) = 1.
e H ouvdptnon (udloc) mdavétnrog (om. # oun.) diver g
THUVOTNTES TWV BUVATOV TGOV TNS T.W.:
px(z) = P(X =), x = zg, 21, . . ..
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ALOXPITEC TUYOLEC PETOPBANTEC

o T.u. duxpith) < 'Eyel 1o mohd apriunoyo thidog Tiuwmy:
Trdpyouv xg, 1, T2, ... wote P(X € {zg,z1,...}) = 1.

e H ouvdptnon (udloc) mdavétnrog (om. # oun.) diver g
THUVOTNTES TWV BUVATOV TGOV TNS T.W.:
px(z) = P(X =), x = zg, 21, . . ..

o Idiotnteg g oum:
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ALOXPITEC TUYOLEC PETOPBANTEC

o T.u. duxpith) < 'Eyel 1o mohd apriunoyo thidog Tiuwmy:
Trdpyouv xg, 1, T2, ... wote P(X € {zg,z1,...}) = 1.

e H ouvdptnon (udloc) mdavétnrog (om. # oun.) diver g
THUVOTNTES TWV BUVATOV TGOV TNS T.W.:
px(z) = P(X =), x = zg, 21, . . ..

o Idiotnteg g oum:

Q px(z) >0, yia xdde  (un-opvnuxdnto).
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ALOXPITEC TUYOLEC PETOPBANTEC

o T.u. duxpith) < 'Eyel 1o mohd apriunoyo thidog Tiuwmy:
Trdpyouv xg, 1, T2, ... wote P(X € {zg,z1,...}) = 1.
e H ouvdptnon (udloc) mdavétnrog (om. # oun.) diver g
THUVOTNTES TWV BUVATOV TGOV TNS T.W.:
px(z) = P(X =), x = zg, 21, . . ..
o Idiotnteg g oum:
Q px(z) >0, yia xdde  (un-opvnuxdnto).
Q > . »x(x) =1 (xavovixonoinom).
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ALOXPITEC TUYOLEC PETOPBANTEC

o T.u. duxpith) < 'Eyel 1o mohd apriunoyo thidog Tiuwmy:
Trdpyouv xg, 1, T2, ... wote P(X € {zg,z1,...}) = 1.
e H ouvdptnon (udloc) mdavétnrog (om. # oun.) diver g
THUVOTNTES TWV BUVATOV TGOV TNS T.W.:
px(z) = P(X =), x = zg, 21, . . ..
o Idiotnteg g oum:
Q px(z) >0, yia xdde  (un-opvnuxdnto).
Q > . »x(x) =1 (xavovixonoinom).

o ITwavotnra evdeyopévou S yia TWES T.|.
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ALOXPITEC TUYOLEC PETOPBANTEC

o T.u. duxpith) < 'Eyel 1o mohd apriunoyo thidog Tiuwmy:
Trdpyouv xg, 1, T2, ... wote P(X € {zg,z1,...}) = 1.
e H ouvdptnon (udloc) mdavétnrog (om. # oun.) diver g
THUVOTNTES TWV BUVATOV TGOV TNS T.W.:
px(z) = P(X =), x = zg, 21, . . ..
o Idiotnteg g oum:
Q px(z) >0, yia xdde  (un-opvnuxdnto).
Q > . »x(x) =1 (xavovixonoinom).
o ITwavotnra evdeyopévou S yia TWES T.|.

P(X €5) =) sespx().
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Troloyioudc out. T.4. - TavoTATLY
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Troloyioudc out. T.4. - TavoTATLY

o [l Tov LUTOAOYIOUO TNG OUT. LG T
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Troloyioudc out. T.4. - TavoTATLY

o [l Tov LUTOAOYIOUO TNG OUT. LG T

Q@ XulAéyouyue To SetypoTixd onueio TOU aVTIOTOLY 00V OE
xade T e X.
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Troloyioudc out. T.4. - TavoTATLY

o [l Tov LUTOAOYIOUO TNG OUT. LG T
Q@ XulAéyouyue To SetypoTixd onueio TOU aVTIOTOLY 00V OE
xade T e X.
@ Ilpociétoupe Tig TIuéc ToLC.
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Troloyioudc out. T.4. - TavoTATLY

o [l Tov LUTOAOYIOUO TNG OUT. LG T

Q@ XulAéyouyue To SetypoTixd onueio TOU aVTIOTOLY 00V OE
xade T e X.
@ Ilpociétoupe Tig TIuéc ToLC.
o [ Tov umohoyiopd Tng THAVOTNTAC EVOS EVOEY OUEVOU
YLOL L0l T
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Troloyioudc out. T.4. - TavoTATLY

o [l Tov LUTOAOYIOUO TNG OUT. LG T

Q@ XulAéyouyue To SetypoTixd onueio TOU aVTIOTOLY 00V OE
xade T e X.
@ Ilpociétoupe Tig TIuéc ToLC.
o [ Tov umohoyiopd Tng THAVOTNTAC EVOS EVOEY OUEVOU
YLOL L0l T
Q Xuléyouue Tic TWES TS X TOL AVTLIOTOLYOUV GTO
EVOEYOUEVO.
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Troloyioudc out. T.4. - TavoTATLY

o [l Tov LUTOAOYIOUO TNG OUT. LG T
Q@ XulAéyouyue To SetypoTixd onueio TOU aVTIOTOLY 00V OE
xade T e X.
@ Ilpociétoupe Tig TIuéc ToLC.
o [ Tov umohoyiopd Tng THAVOTNTAC EVOS EVOEY OUEVOU
YLOL L0l T
Q Xuléyouue Tic TWES TS X TOL AVTLIOTOLYOUV GTO

EVOEYOUEVO.
Q Tic mpooiétoupe.
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Iopaderypa

e Tuyoalo melpopo: 3 pielc dixonou voplopatoc.
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Iopaderypa

e Tuyoalo melpopo: 3 pielc dixonou voplopatoc.
o Y= II\doc K ¢ ta npwta I'
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Iopaderypa

e Tuyoalo melpopo: 3 pielc dixonou voplopatoc.
o Y= IImboc K o¢ to mpwta I' (Y = 3 av Sev epgp. ypdy)
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Iopaderypa

e Tuyoalo melpopo: 3 pielc dixonou voplopatoc.
o Y= IImboc K o¢ to mpwta I' (Y = 3 av Sev epgp. ypdy)
w ‘ KKK KKI' KI'K KIT T'KK TI'KI' I'TK TITT
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Iopaderypa

e Tuyoalo melpopo: 3 pielc dixonou voplopatoc.

o Y= IImboc K o¢ to mpwta I' (Y = 3 av Sev epgp. ypdy)
w ‘ KKK KKI' KI'K KIT T'KK TI'KI' I'TK TITT
Yw)|[ 3 2 1 1 0 0 0 0
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Iopaderypa

e Tuyoalo melpopo: 3 pielc dixonou voplopatoc.

o Y= IImboc K o¢ to mpwta I' (Y = 3 av Sev epgp. ypdy)
w ‘ KKK KKI' KI'K KIT T'KK TI'KI' I'TK TITT
Yw)|[ 3 2 1 1 0 0 0 0

@ Yum. g Y:

Avtdviog Owxovéuou



Iopaderypa

e Tuyoalo melpopo: 3 pielc dixonou voplopatoc.
o Y= IImboc K o¢ to mpwta I' (Y = 3 av Sev epgp. ypdy)
w ‘ KKK KKI' KI'K KIT T'KK TI'KI' I'TK TITT
Yw)|[ 3 2 1 1 0 0 0 0
@ Yum. g Y:
P(Y =0)
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Iopaderypa

e Tuyoalo melpopo: 3 pielc dixonou voplopatoc.
o Y= IImboc K o¢ to mpwta I' (Y = 3 av Sev epgp. ypdy)
w ‘ KKK KKI' KI'K KIT T'KK TI'KI' I'TK TITT
Yw)|[ 3 2 1 1 0 0 0 0
@ Yum. g Y:
P(Y =0)
= P{TKK})+ P({TKT})+ P({TTK})+ P({TTT})
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Iopaderypa

e Tuyoalo melpopo: 3 pielc dixonou voplopatoc.
o Y= IImboc K o¢ to mpwta I' (Y = 3 av Sev epgp. ypdy)
w ‘ KKK KKI' KI'K KIT T'KK TI'KI' I'TK TITT
Yw)|[ 3 2 1 1 0 0 0 0
@ Yum. g Y:
P(Y =0)
= P({FKK}) —l— P({FKF}) + P({TTK}) + P({T'TT})
2 —l— + +5=3
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Iopaderypa

e Tuyoalo melpopo: 3 pielc dixonou voplopatoc.
o Y= IImboc K o¢ to mpwta I' (Y = 3 av Sev epgp. ypdy)
w \ KKK KKI' KI'K KIT T'KK TI'KI' I'TK TITT
Yw)|[ 3 2 1 1 0 0 0 0
@ Yum. g Y:
P(Y =0)
= P({FKK}) + P({FKF}) + P({TTK}) + P({T'TT})
s+zts+i=3
P(Y = 1) P({KI‘K}) + P{KIT}) = %,
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Iopaderypa

e Tuyoalo melpopo: 3 pielc dixonou voplopatoc.
o Y= IImboc K o¢ to mpwta I' (Y = 3 av Sev epgp. ypdy)
w \ KKK KKI' KI'K KIT T'KK TI'KI' I'TK TITT
Yw)|[ 3 2 1 1 0 0 0 0
@ Yum. g Y:
P(Y =0)
= P({FKK}) + P({FKF}) + P({TTK}) + P({T'TT})
s+zts+i=3
P(Y = 1) P({KI‘K}) + P{KIT}) = %,
P(Y =2)=P{KKT}) =+
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Iopaderypa

e Tuyoalo melpopo: 3 pielc dixonou voplopatoc.
o Y= IImboc K o¢ to mpwta I' (Y = 3 av Sev epgp. ypdy)
w \ KKK KKI' KI'K KIT T'KK TI'KI' I'TK TITT
Yw)|[ 3 2 1 1 0 0 0 0
@ Yum. g Y:
P(Y =0)
= P({FKK}) + P({FKF}) + P({TTK}) + P({T'TT})
s+z+ts+i=
P( =1)= P({KFK}HP({KFF}):i,
P(Y =2) = P{KKT}) = 3,
P(Y =3)=P{KKK}) =+
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Iopaderypa

e Tuyoalo melpopo: 3 pielc dixonou voplopatoc.

o Y= IImboc K o¢ to mpwta I' (Y = 3 av Sev epgp. ypdy)
w \ KKK KKI' KI'K KIT T'KK TI'KI' I'TK TITT
Yw)|[ 3 2 1 1 0 0 0 0

@ Yum. g Y:

P(Y =0)
= P({FKK}) + P({FKF}) + P({TTK}) + P({T'TT})
=:+z+s+i=3
P@’ 1) = HKTK}%+PHKTFD::£
P(Y =2) = P{KKT}) = 3,
P(Y =3)=P{KKK}) =+
o IIwavotnteg evdeyouévwy:
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Iopaderypa

e Tuyoalo melpopo: 3 pielc dixonou voplopatoc.

o Y= IImboc K o¢ to mpwta I' (Y = 3 av Sev epgp. ypdy)
w \ KKK KKI' KI'K KIT T'KK TI'KI' I'TK TITT
Yw)|[ 3 2 1 1 0 0 0 0

@ Yum. g Y:

P(Y =0)
= P({FKK}) + P({FKF}) + P({TTK}) + P({T'TT})
s+zts+i=3
P(Y—l) ({KFK})+P({KFF}) =1
P(Y =2) = P{KKT}) = 3,
P(Y =3)=P{KKK}) =+
o IIwavotnteg evdeyouévwy:
P(Y dptioc) =
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Iopaderypa

e Tuyoalo melpopo: 3 pielc dixonou voplopatoc.

o Y= IImboc K o¢ to mpwta I' (Y = 3 av Sev epgp. ypdy)
w \ KKK KKI' KI'K KIT T'KK TI'KI' I'TK TITT
Yw)|[ 3 2 1 1 0 0 0 0

@ Yum. g Y:

P(Y =0)
= P({FKK}) + P({FKF}) + P({TTK}) + P({T'TT})
s+zts+i=3
P(Y—l) ({KFK})+P({KFF}) =1
P(Y =2) = P{KKT}) = 3,
P(Y =3)=P{KKK}) =+
o IIwavotnteg evdeyouévwy:
P(Y dptioc) = P(Y =0) + P(Y =2) = 2.
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Iopaderypa

e Tuyoalo melpopo: 3 pielc dixonou voplopatoc.

o Y= IImboc K o¢ to mpwta I' (Y = 3 av Sev epgp. ypdy)
w \ KKK KKI' KI'K KIT T'KK TI'KI' I'TK TITT
Yw)|[ 3 2 1 1 0 0 0 0

@ Yum. g Y:

P(Y =0)
= P({FKK}) + P({FKF}) + P({TTK}) + P({T'TT})
s+zts+i=3
Py =) S PORTEY) + PURTTY) = 1
P(Y =2) = P({KKT}) = L.
P(Y =3)=P{KKK}) =+
o IIwavotnteg evdeyouévwy:
P(Y dptioc) = P(Y =0) + P(Y =2) = 2.
P(Y >0) =
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Iopaderypa

e Tuyoalo melpopo: 3 pielc dixonou voplopatoc.

o Y= IImboc K o¢ to mpwta I' (Y = 3 av Sev epgp. ypdy)
w \ KKK KKI' KI'K KIT T'KK TI'KI' I'TK TITT
Yw)|[ 3 2 1 1 0 0 0 0

@ Yum. g Y:

P(Y =0)

= P({FKK}) + P({FKF}) + P({TTK}) + P({T'TT})
s+zts+i=3

Py =) S PORTEY) + PURTTY) = 1

P(Y =2) = P({KKT}) = L.

P(Y =3)=P{KKK}) =+

o IIwavotnteg evdeyouévwy:

P(Y dptiog) = P(Y =0)+ P(Y =2) =2
P(Y>O):P(Y:1)+P(Y:2)+P(Y:3):%.
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H dftiun tuyodo petoBinty| Bernoulli
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H dftiun tuyodo petoBinty| Bernoulli

o Ilefpopa TOyNG pe 2 anotehéoyato: emtuyio, amotuyia.
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H dftiun tuyodo petoBinty| Bernoulli

o Ilefpopa TOyNG pe 2 anotehéoyato: emtuyio, amotuyia.

o IIwavotnra emtuylag p.
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H dftiun tuyodo petoBinty| Bernoulli

o Ilefpopa TOyNG pe 2 anotehéoyato: emtuyio, amotuyia.
o IIwavotnra emtuylag p.

o X = IIMmjdog emituyiodv oe 1 doxauy.
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H dftiun tuyodo petoBinty| Bernoulli

o Ilefpopa TOyNG pe 2 anotehéoyato: emtuyio, amotuyia.
o IIwavotnra emtuylag p.

o X = IIMmjdog emituyiodv oe 1 doxauy.

e H X axohoulel tnv xotavouy) Bernoulli(p).
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H dftiun tuyodo petoBinty| Bernoulli

Helpopa TOyNG ve 2 amoteréopato: emtuyio, amotuyia.

Mwavotnra emtuytag p.

°
°

o X = IIMmjdog emituyiodv oe 1 doxauy.

e H X axohoulel tnv xotavouy) Bernoulli(p).
°

H X ebvar tuyada petoBintd Bernoulli(p).
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H dftiun tuyodo petoBinty| Bernoulli

o Ilefpopa TOyNG pe 2 anotehéoyato: emtuyio, amotuyia.
o IIwavotnra emtuylag p.
o X = IIMmjdog emituyiodv oe 1 doxauy.
e H X axohoulel tnv xotavouy) Bernoulli(p).
o H X elvou tuyoto petafints Bernoulli(p).
® Jum:
O
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H Siwvupni tuyeio petoBnth
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H Siwvupni tuyeio petoBnth

o Ilefpopa tOyNec: Axoroudia n doxiueyv Bernoulli.
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H Siwvupni tuyeio petoBnth

o Ilefpopa tOyNec: Axoroudia n doxiueyv Bernoulli.

o IIwavotnra emtuylag p.
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H Siwvupni tuyeio petoBnth

o Ilefpopa tOyNec: Axoroudia n doxiueyv Bernoulli.
o IIwavotnra emtuylag p.

o X = IIMjdoc emituylodv oTic n doxupéc.
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H Siwvupni tuyeio petoBnth

o Ilefpopa tOyNec: Axoroudia n doxiueyv Bernoulli.
o IIwavotnra emtuylag p.

o X = IIMjdoc emituylodv oTic n doxupéc.

o H X axohoulel tn drwvuunt| xotovour| Bin(n, p).
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H Siwvupni tuyeio petoBnth

Hetoopa tOyNe: Axoroudia n doxiuoy Bernoulli.

avotnra emtuylag p.

]

°

o X = IIMjdoc emituylodv oTic n doxupéc.

o H X axohoulel tn drwvuunt| xotovour| Bin(n, p).
]

H X ebvan Siovupid tuyada petoBint Bin(n, p).
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H Siwvupni tuyeio petoBnth

Hetoopa tOyNe: Axoroudia n doxiuoy Bernoulli.
avotnra emtuylag p.

X = IIMjdoc emituylodv oTic n doxupéc.

H X axohouiel tn drwvuuxt| xotovour| Bin(n, p).
H X ebvan Siovupid tuyada petoBint Bin(n, p).
Y

px (k) = (k)pk(l —p)" % k=0,1,2,...,n.
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H yeouetpu tuyato yetoBAnty)
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H yeouetpu tuyato yetoBAnty)

o Ilefpopa tTOyNg: Axoloudia doxwev Bernoulli.
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H yeouetpu tuyato yetoBAnty)

o Ilefpopa tTOyNg: Axoloudia doxwev Bernoulli.

o ITIwavotnra emtuylag p.
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H yeouetpu tuyato yetoBAnty)

o Ilefpopa tTOyNg: Axoloudia doxwev Bernoulli.
o ITIwavotnra emtuylag p.

o X = IIMjdoc Boxudy we v 1n emtuyla.
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H yeouetpu tuyato yetoBAnty)

o Ilefpopa tTOyNg: Axoloudia doxwev Bernoulli.

o ITIwavotnra emtuylag p.

o X = IIMjdoc Boxudy we v 1n emtuyla.

o X ~ yewyetpwr| xotavouwr oto N, tnv Geom(p).
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H yeouetpu tuyato yetoBAnty)

Hetoopo TOyNne: Axoroudio Soxyuomv Bernoulli.

avétnra emtuylag p.

]

°

o X = IIMjdoc Boxudy we v 1n emtuyla.

o X ~ yewyetpwr| xotavouwr oto N, tnv Geom(p).
]

H X ebvar n yewpetpd t.u. oto N, Geom(p).
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H yeouetpu tuyato yetoBAnty)

Hetoopo TOyNne: Axoroudio Soxyuomv Bernoulli.
avétnra emtuylag p.
X = IIMjdoc Boxudy we Ty 1n emtuyla.
X ~ yewpetpuh xatavopr 1o N, v Geom(p).
H X ebvar n yewpetpd t.u. oto N, Geom(p).
Yum:

px(B)=(1—p)f'p, k=1,2,3,....
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H tuyalo petoBintn Poisson
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H tuyalo petoBintn Poisson

o Iletpopa tOyNc: Axoroudia n doxiuv Bernoulli.
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H tuyalo petoBintn Poisson

o Iletpopa tOyNc: Axoroudia n doxiuv Bernoulli.

o IIwavétnra emtuylag p.
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H tuyalo petoBintn Poisson

o Iletpopa tOyNc: Axoroudia n doxiuv Bernoulli.
o IIwavétnra emtuylag p.

@ Meydho n, uxer| p, €ToL WOTE A = np.
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H tuyalo petoBintn Poisson

o Iletpopa tOyNc: Axoroudia n doxiuv Bernoulli.
o IIwavétnra emtuylag p.

@ Meydho n, uxer| p, €ToL WOTE A = np.

o X = IIMjdoc emituytodv.
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H tuyalo petoBintn Poisson

Hetpopa TOyNe: Axoloudia n doxiudv Bernoulli.

Mavotnra emtuytag p.

°
°
@ Meydho n, uxer| p, €ToL WOTE A = np.
o X = IIMjdoc emituytodv.

°

H X axohoudel tnv xotovour| Poisson ().
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H tuyalo petoBintn Poisson

Hetpopa TOyNe: Axoloudia n doxiudv Bernoulli.
Mavotnra emtuytag p.

Meydho n, uxey| p, £ToL OoTE A = np.

X = IIMdoc emituytodv.

H X axohoudel tnv xotovour| Poisson ().

H X ebvar tuyada petofBhnts Poisson(A).
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H tuyalo petoBintn Poisson

Hetpopa TOyNe: Axoloudia n doxiudv Bernoulli.
Mavotnra emtuytag p.

Meydho n, uxey| p, £ToL OoTE A = np.

H X axohoudel tnv xotovour| Poisson ().

o
°
o
o X = IIMjdoc emituytodv.
°
o H X eivou tuyodo petafints Poisson(\).
@ Yum:
/\)‘k
k!’

pX(k) k_07172
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ANEC HNACIHES HOTAUVOUEC
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ANEC HNACIHES HOTAUVOUEC

e H opoiduopyn dtaxpith xotavour).
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ANEC HNACIHES HOTAUVOUEC

e H opoiduopyn dtaxpith xotavour).

0 'ANNEC YEWUETPIXES XATAVOUES.
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ANEC HNACIHES HOTAUVOUEC

e H opoiduopyn dtaxpith xotavour).
0 'ANNEC YEWUETPIXES XATAVOUES.

o H opynte Slwvupxr xotovoun.
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ANEC HNACIHES HOTAUVOUEC

e H opoiduopyn dtaxpith xotavour).

0 'ANNEC YEWUETPIXES XATAVOUES.

o H opynte Slwvupxr xotovoun.

0 'AM\eC apVNTIXES BLOVUULXES XOTOVOUES.
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ANNES HNAOIHES HOTAVOUES

H opotopopen doxpits xotavoun.
'ANNEC YEWUETOINES XATAVOUES.

o

]

o H opynte Slwvupxr xotovoun.

0 'AM\eC apVNTIXES BLOVUULXES XOTOVOUES.
o

H unepyewuetpiny| xatovour.
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Aoxnon 1: Trohoy. miavotritwy BloxELTAC T.u.
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Aoxnon 1: Trohoy. miavotritwy BloxELTAC T.u.

o X= II\fdoc emoxentodv xataotidatog o 1 pépa.
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Aoxnon 1: Trohoy. miavotritwy BloxELTAC T.u.

o X= II\fdoc emoxentodv xataotidatog o 1 pépa.
o P(X =x)=c2,2=0,1,2,....

x!)
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Aoxnon 1: Trohoy. miavotritwy BloxELTAC T.u.

o X= II\fdoc emoxentodv xataotidatog o 1 pépa.
o P(X =x)=c2,2=0,1,2,....

x!)

e c=;
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Aoxnon 1: Trohoy. miavotritwy BloxELTAC T.u.

o X= II\fdoc emoxentodv xataotidatog o 1 pépa.
o P(X =x)=c2,2=0,1,2,....

x!)

e c=;

e P(X=0)=;
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Aoxnon 1: Trohoy. miavotritwy BloxELTAC T.u.

® 6 6 o o

X= II\dog emoxentov xataotidatog o 1 pépa.

PX=2)=cX, 2=0,1,2,....

c=;

)

P

(
(

X
X

v

0
2

)

x!)

0

I
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Aoxnon 1: Trohoy. miavotritwy BloxELTAC T.u.

o X= II\fdoc emoxentodv xataotidatog o 1 pépa.
o P(X =x)=c2}, 2=0,1,2,....

°c=;

o P(X=0)=;

e P(X >2)=;

e P(X=3X>2)=;
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Mreptoexde, AL xou Tortowhc, I.N. (2013) Ewoywy!
otic Iavotnreg pe Mrtoryela Lratiotixrg, Exdooeic TUdha.

o Ocewplo:

2.1 Baowéc évvolec
2.2 Yuvoptioelg pdlog mdavotnTog

e Aoxroeic:
2.2 IpoPhuata 1, 2, 4,7, 8
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Téeloc AtohéEewc



Xenuoatodotnon

4 4 4 4 7
o To mopdv exmoudeuTind VAo Eyel avanTtuylel 610
TAAOLO0 TOU EXTALDELTIXOU EPYOU TOU OLOGOXOVTAL.

e To épyo «Avoixtd Axadnuaixkd MaOnuazta oo
IHavemotnuo AOnvdvy €yel yenuatodoThoel u6vo TNy
AVOOLAULORPMWOT| TOU EXTIOUOEVTLXOU UALXOU.

e To ¢pyo vhonoteltan 6To Thadolo Tou Emyeionotoxo
Hpoyeduuatoc «Exnaideuon xou Ao Biou Mddnon» xou
ouyyenuatodoteitar and Tnv Evpwnoixr Evwon
(Evpomndixd Kowwvixd Toyeio) xou omd edvixoic
TOPOUC.
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LNUELOUOTA




Lnuetwpa Iotopot Exodocwvy ‘Epyou

To moapdy €pyo anoteel Ty €xdoon 1.0.
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2nueiwuor Avopopdc

Copyright Edvixév xou Kanodiototaxdy [avemo thutoy
Adnveyy 2015. Avtoviog Owovopou. «Ildavéotnreg xon
Yrototind. Aoxpitég Tuyoleg petoBAntécy. ‘Exdoon: 1.0.
Adfva 2015. Awrdéowo and ) duxtuaxt| dieviuvon:
http://opencourses.uoa.gr/courses/DI46/.
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2nueiwuo AdEL0dOTNONG

To mapdv VA Blatidetan pe Toug dpoug Tne ddetac yenone Creative
Commons Avagopd, Mn Europuny Xeviorn Hoapduoo Awvopr 4.0 [1] 4
petayevéotepn, Aedvic Exdoorn. EZaipolvton ta avtotehh) €pya Tpltwy m.).
QwToypoples, SlarypdUUoTa X A.T., To OO0 EUTEPLEXOVTOL OE AUTO XA T
omnolo avaépovtan wall ue Toug dpous yehone touc oto «Enueiwpa Xerone
Epywv Teltwvy.
[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/
Q¢ Mn Eunopikrj opileton n xprion:
@ mou dev mepthauPdvel dueco 1 éuueco owxovouixd 6gehog and Ty
¥enon Tou €pYou, Yid TO SlavouEd TOU €pYOU Xal adEL0dO)0
@ 1ou dev mepthayfdvel owovoux cuvolhayy we teolmddeon yio
xenfon N npbdoPaon oto €pyo
@ 7ov dev npoonopllel 6ToO Slavopéa Tou €pYOU Xot AdELODOY O EUUECO
owxovouxd 6gelog (.. dagnuicelc) and Ty tpoPolt Tou épyou oe
dLodxtuaxd ToOTOo

O Buonolyoc prnopel va Tapéyel oTov adetoddyo EeyxwploTy| ddeta Vo
yenoruonotel to €pyo yia eumopxy| Yehon, epdoov avtéd tou Lntndel.
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http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Alotipnon LnUetwUdTwY

Ornowdnnote avomopoywyt 1 Slaoxevy| Tou UAxo) Yo TEEmel
Vo cupTEL B vEL:

o 10 Ynuelwua Avopopdc

e To Xruelwpo Adetoddtnong

e N 0HAwon Althenone Lnuetwudtwy

e 10 Xnuelwpa Xprone ‘Epywy Teitwv (epboov undpyet)

uoll UE TOUC GUVOBEVOUEVOUS UTEPCUVOEGUOUC.
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